
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº    , DE 2004
(Do Sr. Luiz Carlos Hauly)

Solicita ao Sr. Ministro do Planejamento,
Orçamento e Gestão informações sobre a visita
do Ministro de Assuntos Econômicos da Suécia,
Sr. Gunnar Lund, sobre a compra de aviões
caça da Força Aérea Brasileira.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e do
art. 226, II, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, e na forma dos arts. 115 e
116 deste Estatuto, requeiro a Vossa Excelência, ouvida a Mesa, sejam solicitadas ao
Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega, o seguinte pedido de
informações, a respeito de encontro com o Ministro Gunnar Lund, da Suécia, para tratar
de assuntos pertinentes à licitação internacional para aquisição de aviões caça para a
Força Aérea Brasileira:

1. Quando, onde e por que o Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
foi procurado pelo Ministro de Assuntos Econômicos da Suécia, Sr. Gunnar
Lund?

2. O que foi tratado na ocasião desse encontro?

3. Houve a assunção de algum compromisso ou entrega de documentos?
Encaminhando uma cópia dos mesmos;

4. Qual a participação direta e indireta do Excelentíssimo Senhor Ministro do
Planejamento, Orçamento e Gestão com a licitação a ser realizada para
compra dos jatos da FAB?

5. As condições previstas na licitação admitem tratativas paralelas, por
licitantes, seus representantes ou dos respectivos Governos, que podem
alterar de alguma forma as condições das propostas já apresentadas? Que
condições são essas?

JUSTIFICAÇÃO



Matéria publicada no Jornal Hoje em Dia, de 21 a 27 de março de
2004, informa que o Ministro para Assuntos Econômicos Internacionais da Suécia,
Gunnar Lund, esteve visitando altas autoridades do governo federal brasileiro para
reafirmar as propostas de compensações comerciais ao Brasil, caso o avião caça
Gripen seja escolhido pelo governo federal.

Assim, para que esse Poder acompanhe essa questão, inclusive
verificando se houve ou não interferência nesse processo, em detrimento da proposta
de melhor técnica e preço, é de suma importância essa informação, para resguardar a
ética e a moralidade da Administração Pública.

Sala das Sessões, em 23 de março de 2004.

Deputado LUIZ CARLOS HAULY
(PSDB-PR)


